

## @最可爱的人，利群电器有一份惊喜请查收！



七十多年前，一篇《谁是最可爱的人》打动着亿万中国人的心，战士们在

战场上的英勇和刚强令人感动。时光荏苒，依然有一群最可爱的人在为我们的幸福生活默默地付出，他们是与歹徒奋力搏斗的人民警察、他们是火灾现场最勇敢的逆行者、他们是抗疫一线坚守阵地的白衣天使、他们是三尺讲坛上的辛勤园丁，他们都是挺身而出的普通人，他们才是这个时代最可爱的人。

为了向这群最可爱的人表达最崇高的敬意，利群电器面向青岛市政企事业单位、公安局、教育和体育局、医护工作者特意准备了一次专项补贴活动。

8月27日—9月12日期间，利群家电将联合行业知名品牌推出致敬最可爱的人活动，在让消费者享受优惠价格的同时，依然保证卓越的产品品质和优

越的售后服务。

利群家电针对公安、教育、医疗等行业从业人工的职业特性，遴选出了一批实用性较强的生活小家电，帮助他们在繁忙的工作之余，也能把家打理得井井有条。在本次活动中，利群重点推出了洗碗机、洗地机、扫地机器人、干衣机等居家神器。

“我们家一直在利群买家电，质优价廉服务好。”正在利群电器挑选干衣机的市民李女士说，利群电器就像是“老朋友”，陪伴市民走过许多个春夏秋冬。多年来，利群电器凭借走心的服务、实在的价格、安全的售后，赢得了众多消费者的心。同时，利群电器活动透明，不掺假。记者走访卖场时注意到，

面对消费者，导购们认真讲解，耐心地说明各种活动，比如致敬最可爱的人活动期间，“只要来利群电器购买家电、空调、彩电、厨房电器、手机、电脑等产品，就可以享受除单品最高补助600元外，指定机型再送高值好礼，还有山东省内享免费上门安装，免费寄存8个月，参加以旧换新活动，还可以再享优惠。”

利群家电销售人员介绍，在山东省最大的家电企业号召下，各大品牌联合助力，精心为顾客打造一场因爱而生的活动体验，来感谢顾客对利群电器的支持与厚爱。

如果你是那个“最可爱的人”，就一定不要错过这次专属于你们的补贴活动！

文/李沛

## 美食上新，让你在家享用“夜市之王”小龙虾

没有什么事情是一顿小龙虾解决不了的，如果不能，那就两顿。无论是炎炎的夏日还是寒冷的冬天，味道鲜美、肉质鲜嫩的小龙虾都是陪你度过夜晚休闲时光的黄金搭档。近年来，深受广大市民喜爱的小龙虾成为当之无愧的“夜市之王”。

小龙虾到底有多火？一组数据可以证明。2017年，中国小龙虾全社会经济总产值约2685亿元，比2016年同比增长83.15%。2018年，小龙虾产业总产值达3690亿元，同比增长37.5%。而直至2019年，小龙虾市场总值已经将近4000亿元。

由于小龙虾的制作方法较为复杂，饭店是人们购买小龙虾的主要渠道，大厨们精心烹制后直接端上餐桌，但这也给小龙虾的爱好者们带来一定



的不便，必须到饭店或者点外卖才能吃到心仪的小龙虾。为了让广大小龙虾爱好者们“想吃就吃”，利群旗下预制菜禛禛有小龙虾隆重上市了。

禛禛有小龙虾预制菜是由淮安福昌食品中央厨房生产。项目采用小龙虾等农产品原料，经过精准分选、柔性杀菌和气调包装保鲜技术为一体

的预制菜高效绿色微生物控制共性技术、全自动包装设备等技术，主要产品是小龙虾预制菜、小龙虾盖浇（饭、面）、小龙虾西式面点（披萨）、小龙虾中式面食等。全新上市的禛禛有小龙虾有麻辣、蒜香、十三香三种口味可选，并且根据不同的消费群体推出了700g、1500g两种规格。

禛禛有小龙虾产自小龙虾之乡盱眙，它位于淮河与洪泽湖交汇处，十万亩滩涂地，温度湿度适宜，优质水源，生态养殖。盱眙小龙虾具有“三白两黄”的特点，腹白、腮白、肉白、黄多、肉多，口感十分有弹性，富含蛋白质、天然富硒。禛禛有小龙虾全选用硬壳虾。为了让预制菜也能拥有像刚出锅的小龙虾一样的口感，江苏省农科院针对淮安盱眙小龙虾特点，与福昌食品标准化工厂强强联合研发。在生产环节，严格采用S6管控生产，包括原料优、制作精、口感好、品种多、营养全、品牌特。

文/李沛

## 金秋新小米，尝鲜养胃两相宜！

秋天的第一碗小米粥，利群为你安排！

天气转凉，正是滋补好时节。一碗暖暖的小米粥，开启你的秋日滋补之旅。在我国北方地区，小米粥是人们喜爱的食品。早餐来一碗当季新鲜小米粥，就能开启元气满满的一天。下班回家之后，慢慢品尝一碗热气腾腾的小米粥，疲惫的脾胃舒畅之余泛起来的是满满的家的温暖。

小米是我国的传统食物，又名为“粟”，民间俗称谷子，起源于黄河流域，是世界上最古老的栽培农作物之一。而用小米养胃更是中国人古老的食疗智慧，《本草纲目》记载：小米，“治反胃热病，煮粥食，益丹田，补虚损，开肠胃”，所以吹了一个夏季的空调导致

的肠胃不适或者胃病反复的朋友们，可以进食小米粥养护肠胃哦！

不仅如此，小米作为一种无需精制的粗粮，在现如今人们的餐食中更是扮演了重要的角色。营养分析表明：小米是五谷中所含营养物质最为全面的谷物，它包含了人体所必需的蛋白质、脂肪以及碳水化合物等营养，更富含了维生素B1、维生素E以及胡萝卜素。正因如此，大家才能在逐渐康复的患者餐桌、孕妇的餐桌、以及老人和孩童的餐桌上频繁地看到它的身影。“养生之道，五谷为先，五谷杂粮，小米为王”，这句耳熟能详的口号，更表达了人们对于小米这种杂粮的热爱。

金秋之际，新脱壳的小米，颗颗饱

满黄灿灿，原始工艺保留了浓重的米香，熬成粥后，浓稠软糯，米油裹挟着粒粒小米，入口顺滑，清香四溢；焖煮成干饭，香甜松软可口，越细嚼越香。当季的新小米，可添加大枣、红豆、红薯、莲子、百合或者海参，熬成风味各异的营养滋补品，米香飘溢满屋。

买回新米后，大家要注意妥善保存，将新小米放置在阴凉、干燥、通风较好的地方保存，储藏前水分过大时，不能暴晒，可阴干。或者在小米上放一把新鲜的花椒，花椒这种天然香料释放出来的味道就能驱散蚊虫，这样就不会导致小米生虫啦！

利群金秋新小米，做你肠胃的小卫士。



青岛臻丰粮油营销热线：0532-88703735 17669732002  
何经理：17806264005

# 致敬827 最可爱的人



## 亿惠青岛 品享生活

来利群电器 享消费券补贴